

6 Nd λwei n εξισωσn: $3^x + 5^x = 6^x + 2^x$ $\Leftrightarrow 3^x - 2^x = 6^x - 5^x$ (2)

Έστω η συνάρτηση $A(t) = t^x$.

$A(t)$ είναι στο $[2,3]$ & στο $[5,6]$

$A'(t) = x \cdot t^{x-1}$ στο $(2,3)$ & στο $(5,6)$

(2) $\Leftrightarrow x \cdot \xi_1^{x-1} = x \cdot \xi_2^{x-1}$ \Leftrightarrow

$x=0$ ή $\xi_1^{x-1} = \xi_2^{x-1}$ \Leftrightarrow

$\left(\frac{\xi_1}{\xi_2}\right)^{x-1} = 1$ \Leftrightarrow

$\frac{\xi_1}{\xi_2} = 1$ \Leftrightarrow ή

$\xi_1 = \xi_2$

ή βλν σίση

ή ξ_1, ξ_2 αντίστοιχα βε διαδορετικά διαδοριματα

$x-1=0$
 $x=1$

Από θ.Μ.7. $\Rightarrow \exists \xi_1 \in (2,3), \xi_2 \in (5,6)$:

$\frac{3^x - 2^x}{3-2} = x \cdot \xi_1^{x-1}, \quad \frac{6^x - 5^x}{6-5} = x \cdot \xi_2^{x-1}$

Παρατηρώ ότι οι λύσεις $x=0, x=1$ εντάσσονται στη (1), άρα οι λύσεις ή μοναδικές.

2ος τρόπος $A''(t) = x \cdot (x-1) \cdot t^{x-2}$

16 $f'(2) = f'(-2) = -2$ (1)

$\lim_{x \rightarrow 2} \frac{f(x) - f(-x) + 4x}{x-2} = 0$ (2)

a) Έστω $A(x) = \frac{f(x) - f(-x) + 4x}{x-2}$ $\lim_{x \rightarrow 2} A(x) = 0$

$f(x) - f(-x) = (x-2) \cdot A(x) - 4x$

$\lim_{x \rightarrow 2} [(x-2) \cdot A(x) - 4x] = 0 \cdot 0 - 4 \cdot 2 = -8$

b) $g(x) = (f'(x) + 2) \cdot e^{-f(x)}$

Έστω $g(2) = 0$
 $g(-2) = 0$

Έστω $B(x) = f(x) + 2x$
 $B(2) = f(2) + 4$
 $B(-2) = f(-2) - 4$

$B(2) - B(-2) = f(2) - f(-2) + 8 \stackrel{(a)}{=} 0$
 Άρα $B(2) = B(-2)$

Άρα $\lim_{x \rightarrow 2} (f(x) - f(-x)) = -8$
 f 6 xns

$\rightarrow f(2) - f(-2) = -8$ o.e.d.

$B(x)$ 6 xns 6w $[-2, 2]$
 $B'(x) = f'(x) + 2, x \in (-2, 2)$
 $B(2) = B(-2)$

Από θ. Rolle $\rightarrow \exists \xi \in (-2, 2)$
 ms $B'(\xi) = 0$
 Άρα έστω $\xi \in (-2, 2)$
 $\exists \xi$ έστω $\xi \in (-2, 2)$
 ms $g(\xi) = 0$

(δ) $f''(x) = 2f'(x) + (f'(x))^2$

$g'(x) = f''(x) \cdot e^{-f(x)} - (f'(x) + 2) \cdot e^{-f(x)} \cdot f'(x)$
 $= e^{-f(x)} [f''(x) - (f'(x) + 2) \cdot f'(x)]$
 T.E.N.O.S Δ.Ο.Ε.Ι.Μ.Μ.Σ.

ΚΑΝΟ! Θειωπυτω Rolle 6w
 6w $g(x)$ 6w $[-2, \xi_0], [\xi_0, 2]$
 ξ_0 6w επωμωφδωσ (b).